



SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU
UNIVERSITY OF DUBROVNIK

Broj: 1101/21.
Dubrovnik, 27. rujna 2021.

U skladu s točkom V. Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama, kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije bolesti COVID-19 („Narodne novine“ br. 97/2021.),, kao i Preporukama za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera za akademsku godinu 2021./2022., prof. dr. sc. Nikša Burum, rektor Sveučilišta u Dubrovniku, donosi sljedeću

UPUTU

I.

U akademskoj 2021./2022. godini svi zaposlenici Sveučilišta u Dubrovniku dužni su postupati sukladno Preporukama za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera za akademsku godinu 2021./2022. Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Odluka Vlade Republike Hrvatske o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama, kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije bolesti COVID-19 i Preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera za akademsku godinu 2021./2022. sastavni su dijelovi ove Upute i objavit će se na internetskim stranicama Sveučilišta.

II.

Sukladno točki VI. podtočki 32. Preporuka svi studenti i zaposlenici Sveučilišta u Dubrovniku dužni su na početku akademske godine 2021./2022. potpisati izjavu o preuzimanju obveze mjerenja tjelesne temperature prije svakog dolaska na Sveučilište.

Preporučuje se da svaka osoba iz prednjeg stavka, kod kuće, u jutarnjim satima izmjeri tjelesnu temperaturu. Ako je u jutarnjim satima tjelesna temperatura viša od 37,2°C, ako se osoba osjeća bolesno ili ima dišne (kašalj, teškoće u disanju, curenje iz nosa) i/ili druge simptome zarazne bolesti (poremećaj osjeta njuha i okusa, glavobolja, malaksalost, bolovi u mišićima, probavne tegobe i sl.), osoba treba obavijestiti čelnika sveučilišne sastavnice u koju je raspoređen. Zaposlenici administrativno-tehničkih službi (nenastavno osoblje) trebaju obavijestiti Glavnog tajnika Sveučilišta i ne dolaziti na posao dok se telefonski ne jave nadležnom obiteljskom liječniku, koji će odlučiti o daljnjem postupanju.

Osobama s povišenom tjelesnom temperaturom nije dozvoljeno raditi, niti dolaziti u prostore Sveučilišta. Ako se tijekom radnog vremena posumnja ili utvrdi da osoba ima povišenu tjelesnu temperaturu ili bilo kakve druge simptome bolesti COVID-19 obvezno ih mora prijaviti čelniku sveučilišne sastavnice u koju je raspoređen i nadležnom izabranom liječniku, te se treba udaljiti s radnog mjesta.

III.

Pri ulasku i boravku u zatvorenim prostorima Sveučilišta svi studenti, nastavnici i ostali zaposlenici Sveučilišta, ali i sve druge osobe (primjerice: posjetitelji i slični) dužni su nositi propisane zaštitne maske (maska cijelo vrijeme boravka treba pokrivati usta i nos).

IV.


Nastavnik koji održava nastavu i/ili ispit ne treba, uz poštivanje ostalih propisanih mjera, nositi zaštitu masku ako posjeduje valjanu COVID potvrdu.

V.

O izrečenoj mjeri samoizolacije nastavnici i ostali zaposlenici Sveučilišta dužni su, bez odgode, obavijestiti čelnika matične sveučilišne sastavnice/voditelja službe u koju su raspoređeni, kao i Ured za kadrovske poslove Sveučilišta.

Izvešća o bolovanju i potvrde o izrečenoj mjeri samoizolacije svi zaposlenici dužni su, pravodobno i bez odgode, dostaviti u Rektorat u Ured za kadrovske poslove.

Rektor


prof. dr. sc. Nikša Burum



U prilogu:

1. Odluka Vlade Republike Hrvatske o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama, kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije bolesti COVID-19,
2. Preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera za akademsku godinu 2021./2022.
3. Obrasci izjava